

# 黄南报

2019年2月15日 星期五  
农历己亥年正月十一

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1149 期 2019 年第 6 期



认真学习 精心组织 广泛宣传

## 确保省“两会”精神在我州落地见效

本报讯(通讯员 郝鹏远)2月1日,我州召开州委常委(扩大)会议,认真传达学习全省“两会”精神。州委书记王振昌主持并讲话。他指出,全省“两会”牢牢抓住贯彻落实党的十九大精神和省委全会主线,既谋划了未来发展前景,又具体安排了今年的重点工作,体现了省人大、省政府、省政协以习近平新时代中国特色社会主义思想引领青海发展的责任担当,是全省经济社会发展

的最新定位、行动指南和发展路径。王振昌强调,全州各级党组织要迅速把思想和行动统一到省“两会”精神上来,把学习宣传贯彻会议精神作为当前一项重大的政治任务,采取多种形式,组织有声势、有深度、有针对性的学习宣传活动,迅速掀起学习贯彻的热潮。一是领导带头学。各级党员领导干部带头认真学习领会“两会”精神,吃透精神实质,把握精髓要义,以领

导带头学带动机关干部全员学,带动本地本单位学习贯彻工作深入开展。二是深入系统学。整体谋划、制定方案、迅速落实,通过中心组学习、集中学习培训、举办报告会和组织全州省人大代表、政协委员深入基层开展宣讲等多种形式,把会议精神迅速传达到机关、农村和社区,延伸到基层末端;充分发挥报刊、广播、电视、网络作用,采取生动活泼的形式,抓住大会的主题和重点内

容,营造浓厚的学习氛围,做到家喻户晓、深入人心。三是结合实际学。大兴调查研究之风,州级领导干部坚持每月下基层调研工作,对标省“两会”精神和省委、省政府主要领导对黄南工作提出的新要求,认真分析研究黄南发展面临的新形势、新任务,结合当前重点工作,不断深化州情认识,进一步解放思想,创新发展理念,强化发展举措,更好地指导和促进各项工作。



2月14日是节后上班首日,州委书记王振昌带队走访慰问同仁县热贡敬老院、热贡路社区及州委宣传部、统战部、组织部等部门,为群众及广大职工送上新春祝福。  
记者 张海麟 摄

情暖党员心

详见2版

医共体显红利 群众看病不再难

详见3版

心向基层春来早

详见4版

冰天雪地中的“较量”

详见5版

欢欢喜喜过大年

详见8版

责编 / 郭广智 排版 / 韩丽

## 凝心聚力 促进和谐 开创新时代幸福美好生活

刘宁赴同仁县调研慰问

本报讯 2月1日,省委副书记、省长刘宁前往我州同仁县看望慰问困难退役军人、困难群众、建档立卡贫困户等,调研旅游扶贫工作,并向大家致以亲切问候和节日祝福。

腊月的隆务河谷寒气袭人。刘宁一行来到隆务镇吾屯上庄村91岁的困难退役军人海发源家,亲切询问他的生活起居和身体情况,并衷心祝福他新春快乐、健康长寿!

在看望慰问加查么村孤残人员周毛先、年都乎村困难群众录毛他、扎毛乡立仓村贫困户才本加时,刘宁详细了解他们的生活状况和存在的困难,听闻大家的收入

明显增加,看到贫困户住进了新房,刘宁十分高兴。他叮嘱工作人员,要多关心照顾特困群众,继续加大社会救助力度,切实增强各族群众的获得感幸福感。

在年都乎村,刘宁还看望慰问了致富带头人夏吾当周,了解他的学习创业经历、经营状况及未来发展规划,鼓励他再接再厉,传承创新民族文化,带领更多乡亲勤劳致富奔小康。下午,刘宁一行来到扎毛乡立仓村调研乡村旅游和旅游扶贫工作,慰问基层干部、困难党员、老党员、脱贫攻坚一线党员干部、大学生村官、基层党务工作者代表,并与大家亲切座谈。座谈中,大家

对脱贫攻坚以来村庄发生的变化如数家珍,对农牧民群众思想观念的转变欣喜感慨。刘宁对大家恪尽职守、坚守岗位点赞。他指出,转变观念是前提,凝心聚力是大计,保持和谐稳定是打赢脱贫攻坚战的先决条件。今年我省要实现绝对贫困人口“清零”目标,必须尽早谋划好发展,紧紧抓住西成铁路开通、同仁撤县设市等新机遇,以乡村振兴引领脱贫攻坚,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的要求,巩固发展“三农”持续向好态势,让老百姓的日子越过越好。

(来源/青海日报)

## 人勤春来早 奋进正当时

时评

春节假期的结束就是新一年工作的开始。在春节前夕,青海“两会”胜利召开,为今年全省经济工作提出了目标,指明了方向。实现蓝图新征程的起始,正是用足精神铆足劲,鼓足风帆之时。开局工作亟须我们转换状态,以饱满的精神去应对。

今年是为全面建成小康社会收官打下决定性基础的关键一年,时间紧迫,任务繁重,责任重大。从年初开始,怎能松懈一刻?凡事预则立,不预则废,一年之计在于春,只有在节后全年工作起始之时,全神贯注,为新的一年做好计划盘算、做好谋篇布局,开好局起好步,才能顺利推动全年工作向目标进发。

节后收心看似小事,实则却是事关工作作风和工作成效的大事,同时也是为人民服务的切实需求。党员领导干部要抛弃“不出十五仍是年”的拖延想法,摆脱“节日综合征”的混沌状态,尽快从走亲访友、旅游聚会的节日氛围中走出来,克服懒惰松散,做好张弛转换,迅速进入工作状态,以“满格”的能量全力做好本职工作,以力争上游的志气追求业绩,为做好全年工作切实打下坚实基础。(下转3版)